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Pressenotiz vom 28. November 2007
Abschied TS Maxim Gorki

Der Veranstalter Phoenix Reisen teilt mit, daß im nächsten Jahr eine Ära zu Ende gehen wird: Nach 20 Jahren für Phoenix Reisen verläßt TS Maxim Gorki am 30.11.2008 die Flotte. 

Als Turbinenschiff hat TS Maxim Gorki einen besonders hohen Verbrauch Bunkeröl. Aufgrund der extrem gestiegenen Bunkerkosten und den überaus hohen, kontinuierlich steigenden Unterhaltskosten, ist es der Reederei Sovcomflot nicht mehr möglich, das Schiff zu einem für den Reisegast verträglichen Preis zu betreiben. Sovcomflot in Moskau hat noch nicht entgültig über eine zukünftige Verwendung der TS Maxim Gorki (z.B. als Hotelschiff) entschieden. Sicher wird hingegen sein, daß das Traditionsschiff nach dem 30.11.2008 nicht mehr von Phoenix Reisen angeboten wird. Bereits gebuchte Gäste der Weltreise 2008/2009 wurden vom Veranstalter schon informiert und umgebucht. Alle umgebuchten Gäste konnten höherwertig oder mindestens gleichwertig untergebracht werden. 

Phoenix Reisen teilt weiterhin mit, daß man das Jahr 2008 zu einer einzigartigen Abschiedssaison der „Maxim“ mit vielen Höhepunkten machen wird. Der Veranstalter garantiert bis zum Herbst 2008 den gewohnt guten Standard und Service an Bord.

Belegexemplar erbeten an: 

Phoenix Reisen GmbH, Pfälzer Str. 14, D-53111 Bonn 

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 

Michael Schulze (Tel.: +49 (228) 9260 - 500)

Unsere aktuellen Pressenotizen finden Sie im Internet auf unserer Homepage: http://www.PhoenixReisen.com unter dem Link "Info & Service"

Bildmaterial aus unseren Katalogen sowie weitere Informationen können Sie gern anfordern unter: Presse@PhoenixReisen.com 

oder telefonisch unter +49 (228) 9260 - 310 bei Heike Euskirchen
